

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΒΟΡΕΙΑΣ ΡΗΝΑΝΙΑΣ-ΒΕΣΤΦΑΛΙΑΣ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ:

Balagiannis Ioannis
Bahnhofstr.9-11, 33602 Bielefeld
☎ +49 521 96308814
☎ +49 1637 777 524
✉ jbach653@gmail.com
✉ omospondianrw@yahoo.com

Charalambos Nikolaou
Breierspfad 196, 44309 Dortmund
☎ +49172 2727844
✉ mpnikolaou@gmail.com

ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ

07.09.2017

Προς τον Πρωθυπουργό της χώρας

Θέματα:

1. Σφαγιασμός των Ομογενών στις Πανελληνιες εξετάσεις
2. Έναρξη Πανελληνίων διαφορετικές ώρες – αδιάβλητο εξετάσεων
3. “Ομογενείς” διαιτίας

1. Αλήθεια γνωρίζετε κε Πρωθυπουργέ τα έργα και τις ημέρες του Υπουργού παιδείας;

Οι Ομογενείς βιώνουν **πρωτοφανή σφαγιασμό στο όνομα των περικοπών θέσεων στα Πανεπιστήμια**. Θέσεων, που δεν κατάφερε να πετύχει φέτος να μειώσει, όπως ήθελε, λόγω της γενικής κατακραυγής. Και στο εύλογο ερώτημά σας πώς γίνεται να μείνουν κενές οι θέσεις η απάντησή είναι πολύ απλή:

Αντίθετα με τους υπόλοιπους Έλληνες **οι Ομογενείς έχουν βάση τις τριανταπέντε μονάδες**. Μια βάση, που αν δεν επιτευχθεί (πράγμα αδύνατον με τα εξωπραγματικά φετινά θέματα) οι προβλεπόμενες θέσεις θα μείνουν κενές.

Σας ενημερώνουμε απλά, ότι τα τελευταία τριάντα χρόνια, οι Ομογενείς δεν έχουν εξετασθεί ποτέ στα ίδια ίδια θέματα με αυτά των γηγενών και πολλώ δε μάλλον με των γηγενών που δίνουν επαναληπτικές Πανελληνιες (και αυτό αποτελεί ένα **δίκαιο μέτρο**, διότι όπως θα ξέρετε οι Ομογενείς που διαβιούν στο Εξωτερικό δεν έχουν τις ίδιες προσλαμβάνουσες με τους γηγενείς, ούτε την ίδια ευχέρεια στην έκφραση λόγω διγλωσσίας και εντελώς διαφορετικών παραστάσεων στο περιβάλλον τους, **πράγμα το οποίο τους έχει αναγνωρισθεί μέχρι και πέρσι**, αλλά καταλύθηκε αναίτια φέτος).

Αλλά για να μη σας κουράζουμε, ζητείτε από κάποιους καθηγητές δικής σας εμπιστοσύνης να μας διαψεύσουν. Να σας πουν δηλαδή, ότι τα θέματα ήταν "βατά και αναμενόμενα" και ότι οι Ομογενείς, ακόμα και οι πιο άρτια προετοιμασμένοι θα μπορούσαν να ανταποκριθούν με ευχέρεια. Η αν έστω, τα φετινά θέματα έχουν κάποια σχέση με τα θέματα των γηγενών τα τελευταία χρόνια.

2. Ένα δεύτερο και **σημαντικό θέμα που θέλουμε να καταγγείλουμε**, είναι το γεγονός της έναρξης των εξετάσεων στα διαφορά εξεταστικά κέντρα, **με διαφορά έως και 20 λεπτών**, και όχι ταυτόχρονα ώστε να εξασφαλίζεται το **αδιάβλητο** της διαδικασίας. Εδώ και τώρα σήμερα ζητούμε να εφαρμοστεί το αυτονόητο!

Σας παραθέτουμε τέλος ένα μικρό απόσπασμα από το θέμα της έκθεσης, που κάποιοι φωστήρες στο Υπουργείο είχαν την έμπνευση να βάλουν στους Ομογενείς, ακόμα και σε αυτούς, που προέρχονται από τελείως ξενόγλωσσα σχολεία!

" Ο εναλλακτικός τουρισμός, αντίθετα, συνδέεται με τα στοιχεία μιας νέας ευαισθησίας, τα οποία συνάγονται από νέες μορφές συλλογικότητας μέσα σε «στέκια» αναψυχής, που θα τείνουν να καταστούν εστίες πολιτικής και πολιτισμικής παιδείας. Είναι προφανές ότι μια τέτοια νοοτροπία προϋποθέτει, ευρύτερα, την απόρριψη των καταναλωτικών προτύπων.

Μια μαθητεία στο «ταξιδεύειν» σημαίνει τη δυνατότητα να διπλασιάζεις τον κόσμο: πέρα απ' αυτόν που σε καθηλώνει στις ανάγκες και τους καταναγκασμούς του επιούσιου, διανοίγεται ένας δεύτερος, που μπορεί να φέρει και τη σφραγίδα σου. Μια παρόμοια στάση καταγράφεται με ευστοχία στον Μικρό Ναυτίλο του Οδυσσέα Ελύτη: «Γίνομαι άνεμος για τον χαρταετό και χαρταετός για τον άνεμο, ακόμη κι όταν ουρανός δεν υπάρχει...».

Δυστυχώς κε Πρωθυπουργέ, ο προηγούμενος Υπουργός κ. Φίλης είχε επιδείξει ανθρώπινο πρόσωπο και ήταν γνώστης της Ομογένειας και των ιδιαιτεροτήτων της. Είχε δεχτεί να ακούσει με προσοχή, όλα τα προβλήματα της Ομογένειας, την στιγμή που **ο κ. Γαβρογλου δεν δέχτηκε να μας συναντήσει ούτε μια φορά!** Πλήρης περιφρόνηση και ας ερχόμαστε απο χιλιάδες χιλιόμετρα μακριά, με μοναδικό σκοπό να επικοινωνήσουμε και να συνεργαστούμε για άλλη μια μεγάλη μερίδα παιδιών της Ελλάδας, των παιδιών της Ομογένειας.

3. Ζητούμε τέλος να γίνει έλεγχος και το ζητούμε απο εσάς, διότι καμία απολύτως εμπιστοσύνη δεν έχουμε πλέον στο Υπουργείο **πόσοι απο τους ελάχιστους Ομογενείς, που θα καταφέρουν να εισαχθούν θα είναι πραγματικοί Ομογενείς**, ή θα είναι οι περιβόητοι "Ομογενείς της Διετίας". Δηλαδή αυτοί, οι οποίοι έρχονται στην Β' Λυκείου και βαφτίζονται Ομογενείς κατα τον κ. Γαβρογλου.

Μάλιστα κε Πρωθυπουργέ!

Με δυο μόνο χρόνια χωρίς καν οι γονεις να είναι ουσιαστικά μετανάστες, κάποιοι πιο έξυπνοι απο τους άλλους Έλληνες έρχονται και εξισώνονται με τα παιδιά, που γεννήθηκαν και μεγάλωσαν στην πλειοψηφία τους στο εξωτερικό. Οι πάμπολλες αγωνιώδεις επιστολές μας προς τον Υπουργό, αγνοήθηκαν επιδεικτικά. **Ποτε δεν λάβαμε την παραμικρή απάντηση.**

Ελπίζουμε κε Πρωθυπουργέ, οτι η ανωτέρω κατάσταση δεν γίνεται στα πλαίσια ενός γενικότερου σχεδιασμού να μάς κλείσετε τα σχολεια μας.

Ετσι ώστε να απελπιστούν οι γονεις που έχουν τα παιδιά τους στα ελληνικά σχολεια και να τα πάνε στα Γερμανικά και άλλα σχολεια, καταστρέφοντας το μέλλον τους, ουσιαστικά. Τα δε παιδιά, που φοιτούν σε ξενόγλωσσα να μην τολμήσουν να ξαναπροσπαθήσουν ποτε να δωσουν εξετασεις στη χώρα μας. Ίσως ακόμα να γίνεται καποιο σαμποτάζ απο κάποιους παλιούς μέσα στο Υπουργείο και ο ίδιος ο Υπουργός να μην έχει ιδέα για ολα αυτά. Οι πρωτοκολλημενες επιστολές μας ίσως να μην έφτασαν ποτε στα χέρια του.

Είστε η τελευταία μας ελπίδα μήπως αποδοθεί κάποια στοιχειώδης δικαιοσύνη. Μην τιμωρείτε τα παιδιά μας που επιμένουν να λάβουν ελληνική μόρφωση και να σπουδάσουν στα ελληνικά πανεπιστήμια.

Μετά τιμής

Ο Πρόεδρος
Ιωάννης Μπαλαγιάννης

Ο Γραμματέας
Χαράλαμπος Νικολάου